Отчет 
о деятельности Контрольно-счетной палаты
Чеховского муниципального района Московской области
за 2013 год

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района подготовлен в соответствии с порядком предоставления отчета о деятельности членов Союза МКСО, отчетов о деятельности представительств Союза МКСО в федеральных округах и комиссий Союза МКСО за 2013 год, утвержденным Решением Президиума Союза МКСО от 17.12.2013 и содержит информацию о деятельности Контрольно-счетной палаты, результатах проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий в 2013 году.

1. Правовой статус Контрольно-счетного органа, численность и профессиональная подготовка сотрудников.

В соответствии с Уставом Чеховского муниципального района, Контрольно-счетная палата входит в структуру органов местного самоуправления Чеховского муниципального района, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля и обладает правами юридического лица.

Контрольно-счетная палата создана в соответствии с решением Совета депутатов Чеховского муниципального района от 30.09.2011 №73/9 «О создании Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района Московской области».

В соответствии с решением Совета депутатов Чеховского муниципального района от 26 апреля 2013 года №29/5 «О внесении изменений в штатную численность Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района», штатная численность КСП составляет 13 единиц, в том числе председатель, заместитель председателя, 2 аудитора, 6 инспекторов, бухгалтер, юрисконсульт, водитель. Фактически Контрольно-счетная палата осуществляет деятельность в составе 11 человек.

Все сотрудники КСП (кроме водителя) имеют высшее профессиональное образование, в 2013 году 3 сотрудника прошли обучение на курсах повышения квалификации.

Контрольно-счетная палата Чеховского муниципального района в 2012 году вступила в Ассоциацию Контрольно-счетных органов России (АКСОР), Ассоциацию Контрольно-счетных органов Московской области (АКСОМО), Союз муниципальных Контрольно-счетных органов (Союз МКСО). Председатель Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района является членом Президиума Ассоциации КСОМО.
Контрольно-счетной палатой Чеховского муниципального района с 2012 года заключены Соглашения о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля с 3-мя поселениями Чеховского муниципального района.
Деятельность Контрольно-счетной палаты строилась на основе принципов законности, объективности, независимости, гласности, профессиональной этики и последовательной реализации на территории Чеховского муниципального района всех форм внешнего муниципального финансового контроля.

В целях выполнения задач возложенных на Контрольно-счетную палату, в 2012 и 2013 годах КСП осуществлялась контрольно-ревизионная, экспертно-аналитическая, информационная и иная деятельность, которая, в соответствии с Положением, строилась на основе утвержденного годового плана работы Контрольно-счетной палаты.

Контрольно-счетной палатой в 2013 году проведено 26 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, в 2012 году - 42. 

2. Контрольная деятельность.
В 2013 году Контрольно-счетной палатой проведено 12 контрольных мероприятий в отношении органов местного самоуправления, муниципальных учреждений, муниципального предприятия и прочих организаций Чеховского муниципального района (в 2012 году – 30 контрольных мероприятий). Снижение показателей произошло за счет сокращения количества юридических лиц, получивших субсидию по муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка субъекта малого и среднего предпринимательства  в Чеховском муниципальном районе на 2011 – 2014 годы» (в 2013 году – 3 юр. лица, в 2012 году – 14 юр. лиц).
В 2013 году в рамках контрольных мероприятий было проверено 12 объектов, контрольными мероприятиями охвачено (проверено) средств на общую сумму 746 938,5 тыс.руб. (в 2012 году 111 833,8 тыс. руб.), установлено нарушений на сумму 70 160,9 тыс. руб. (в 2012 году 72 786,0 тыс. руб.).   Фактов нецелевого расходования бюджетных средств в 2013 году не установлено.
3. Экспертно-аналитическая деятельность
В отчетном периоде экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась, в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты.

Всего проведено 14 экспертно-аналитических мероприятий по контролю средств местного бюджета в формах, предусмотренных бюджетным законодательством (в 2012 году 11):

предварительный контроль - экспертиза и подготовка заключения по проекту бюджета Чеховского муниципального района на 2014 год, обоснованности его доходных и расходных статей; также экспертиза и подготовка заключений по проекту бюджета городского поселения Столбовая, сельского поселения Баранцевское, сельского поселения Стремиловское на 2014 год (на основании Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля);
последующий контроль - экспертиза и подготовка заключения на годовой отчет об исполнении бюджета Чеховского муниципального района за 2012 год, также экспертиза и подготовка заключения на отчет об исполнении бюджета городского поселения Столбовая, сельского поселения Баранцевское, сельского поселения Стремиловское за 2012 год, 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2013 года (на основании Соглашений о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля).
Предложения и рекомендации Контрольно-счетной палаты, отраженные в заключениях, учтены при принятии нормативных правовых актов.

4. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий

Результаты контрольных мероприятий доведены до сведения Главы Чеховского муниципального района, председателя Совета депутатов Чеховского муниципального района и руководителей объектов проверок.

Нужно отметить, что важным направлением в работе Контрольно-счетной палаты является не только выявление финансовых нарушений, но и содействие руководителям проверяемых организаций в устранении недостатков и в их предотвращении.

Результаты контрольных мероприятий находятся на контроле в Контрольно-счетной палате до полного устранения нарушений и недостатков в работе проверенных учреждений.

Объектами проверок в результате реализации актов контрольных мероприятий принимались меры и, в установленный срок,  предоставлялись в Контрольно-счетную палату сведения об устранении нарушений, недостатков и выполнении рекомендаций КСП.

Проверяемыми органами за отчетный период устранено нарушений на сумму 44 712,9 тыс. руб. Из них:

- возмещено в бюджет 405,5 тыс.руб.;

- оприходованы излишки, устранены недостачи материальных ресурсов 696,0 тыс. руб.;

- устранены нефинансовые нарушения на сумму 43 611,4 тыс. руб.;
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