Оперативный контроль исполнения бюджета городского округа Чехов и подготовка информации о ходе исполнения бюджета городского округа Чехов: мониторинг исполнения бюджета городского округа Чехов за I квартал 2022 года 

В период с 11.05.2022 по 22.06.2022 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по внешней проверке отчета об исполнении бюджета городского округа Чехов за 1 квартал 2022 года.
По результатам проведенной внешней проверки исполнения бюджета городского округа Чехов за I квартал 2022 года Контрольно-счетной палатой городского округа Чехов составлено Заключение, в котором установлено, что «Отчет об исполнении бюджета городского округа Чехов за 1 квартал 2022 года» может быть принят к сведению Советом депутатов городского округа Чехов.
Информационное письмо с рекомендациями по устранению недостатков, обнаруженных в ходе экспертно-аналитического мероприятия направлено в Администрацию городского округа Чехов. Информационное письмо по материалам проверки направлено в Совет Депутатов городского округа Чехов.
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