Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета городского округа Чехов
В период с 11 апреля 2022 года по 04 мая 2022 года проведено экспертно-аналитическое мероприятие по внешней проверке годового отчета об исполнении бюджета городского округа Чехов за 2021 год.

1. [bookmark: sub_22002]По результатам указанного экспертно-аналитического мероприятия выявлены следующие нарушения: 
[bookmark: _GoBack]1.1.	Нарушение п. 4.1 Порядка разработки, формирования и реализации муниципальных программ городского округа Чехов, утвержденного постановлением Администрации городского округа Чехов от 10.09.2019 № 2004/10-01 (с изм. и доп. от 15.03.2021 № 0417/10- 01);

1.2. Нарушение п.3 статьи 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации в рамках раздела «Социальная политика» в 2021 году.

По результатам проведенной внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета городского округа Чехов за 2021 год Контрольно-счетной палатой городского округа Чехов составлено Заключение, которым установлено, что «Отчет об исполнении бюджета городского округа Чехов за 2021 год» может быть принят к рассмотрению Советом депутатов городского округа Чехов с учетом принятия во внимание и последующего устранения выявленных нарушений и недостатков.
В адрес руководителя объекта контроля направлено Представление (1 ед.) об устранении выявленных нарушений. Информационные письма по материалам проверки направлены в Совет Депутатов городского округа Чехов, Администрацию городского округа Чехов.


