[bookmark: _GoBack]Проведение финансово-экономических экспертиз проектов муниципальных программ, планируемых к реализации с 01.01.2023

В период с 06.10.2022 по 10.11.2022 года осуществлен цикл экспертно-аналитических мероприятий по проведению финансово-экономических экспертиз проектов муниципальных программ, планируемых к реализации с 01.01.2023 года. 
Объектами экспертно-аналитических мероприятий явились Заказчики муниципальных программ, проверяемый период – 2023-2027 год (исключением явилась муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» со сроком реализации с 2020 по 2025 годы).
По результатам проведенной проверки установлены многочисленные нарушения Порядка разработки, формирования и реализации муниципальных программ городского округа Чехов (утв. Постановлением Администрации городского округа Чехов от 30.09.2022 за № 1963/10-01) при формировании проектов муниципальных программ городского округа Чехов.
По итогам экспертно-аналитических мероприятий в адрес руководителей объектов контроля направлены Представления (19 ед.) об устранении выявленных нарушений. Информационные письма по материалам проверок направлены в Совет Депутатов городского округа Чехов, Администрацию городского округа Чехов, Чеховскую городскую Прокуратуру.
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Пр оведение финансово - экономических экспертиз   проектов   муниципальн ых   программ , планируемых к реализации с 01.01.2023     В период  с  06.10.2022 по 10.11 .2022  года  осуществлен  цикл экспертно - аналитических   мероприятий по   пр оведению финансово - экономических   экспер тиз   проектов муниципальных программ, планируемых к реализации с  01.01.2023   года .    О бъект ами   экспертно - аналитических мероприятий   явились   Заказчики  муниципальных программ ,  проверяемый период  –   2023 - 2027   год   (исключением явилась м униципальная программа «Переселение граждан из  аварийного жилищного фонда»   со сроком реализации с 2020 по 2025 годы) .   По результатам проведенной проверки установлены многочисленные  нарушения  Порядка разработки, формирования и  реализации муниципальных  программ городского округа Чехов (утв. Постановлением Администрации  городского округа Чехов от 30.09.2022 за № 1963/10 - 01) при формир овании  п роектов   муниципальных   программ городского округа Чехов .   По итогам экспертно - аналитических мероприятий в   адрес  руководит елей объектов контроля направлены Представления   (1 9   ед.) об  устранении выявленных нарушений. Информационн ые письма по материалам  проверок   направлены  в Совет Депутатов городского округа Чехов,  Администрацию городского округа Чехов, Чеховскую городскую  Прокуратуру.                      

