Проверка своевременности осуществления работ по капитальному ремонту здания МБОУ Столбовской СОШ в рамках муниципального контракта № 0148200005421001062, заключенного 22.02.2022 года Управлением капитального строительства и ремонта Администрации городского округа Чехов с ООО «Стройкомплект»

В период с 25 июля 2022 года по 27 июля 2022 года сотрудниками КСП городского округа Чехов проведено совместное контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного учреждения «Проверка своевременности осуществления работ по капитальному ремонту здания МБОУ Столбовской СОШ в рамках муниципального контракта № 0148200005421001062, заключенного 22.02.2022 года Управлением капитального строительства и ремонта Администрации городского округа Чехов с ООО «Стройкомплект».

Объектом контроля явилось:
[bookmark: _GoBack]- Управление капитального строительства и ремонта Администрации городского округа Чехов.

По результатам контрольного мероприятия Управлению капитального строительства и ремонта рекомендовано ужесточить контроль за исполнением обязательств подрядчиком (ООО Стройкомплект») в соответствии ч.1 ст. 101, ст. 34, 94, 95 Федерального закона № 44-ФЗ, в части:
         - своевременности исполнения ООО «Стройкомплект» своих обязательств (соблюдение сроков, выполнения работ, оказания услуг, передачи технической документации и иных обязательств, сроки исполнения которых определены контрактом);
         - соответствия выполненных работ, оказанных услуг условиям контракта, а именно проконтролировать не только конечный результат, но и отслеживать все требования к процессу выполнения работ, оказания услуг, на соответствие этого процесса условиям контракта. 

По результатам контрольного мероприятия в адрес Чеховской городской прокуратуры направлен Акт по результатам совместного контрольного мероприятия для рассмотрения и дальнейшего производства.
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