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Председатель Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района Московской области

Во исполнение Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» Губернатором Московской области, Председателем Московской областной Думы, Председателем АКСОМО А.А. Ходовым было обращено внимание глав муниципальных образований и председателей советов депутатов на важность формирования и полноценного функционирования органов муниципального финансового контроля. 

Контрольно-счетная палата Чеховского муниципального района создана и приступила к выполнению своих полномочий 11.01.2012 на основании Положения «О Контрольно-счетной палате Чеховского муниципального района Московской области». 

В марте 2012 г. экспертно-аналитическая группа палаты приступила к проверке и анализу отчета об исполнении бюджета Чеховского муниципального района Московской области за 2011 год. В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации, по представленным отчетам управления экономики и финансов проведены аналитические мероприятия и в установленные сроки подготовлено заключение на отчёт об исполнении бюджета района за 2011 год, и 13.04.2012 направлено в Совет депутатов Чеховского муниципального района. 

По мере выполнения функциональных задач продолжалось формирование Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района, создавались условия для работы сотрудников, разрабатывались регламентирующие документы. В связи этим хочу выразить благодарность Главе района, Совету депутатов Чеховского муниципального района во главе с его Председателем, которые оказали поддержку и помощь в период нашего становления. 

Благодаря пониманию важности вопроса по реализации Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ со стороны Совета депутатов, по представлению Председателя, было утверждено штатное расписание численностью 15 человек, рассчитанной в соответствии с методикой расчетов численности контрольно-счетных органов, разработанной и утвержденной СМКСОРФ и АКСОМО. 
Однако есть небольшая, но очень существенная проблема - это вопрос размещения КСП. Мы осознаем проблему нехватки площадей и в тоже время надеемся на Ваше понимание в разрешении данной проблемы. 

К сожалению, некоторые ответственные работники до сих пор не разобрались, что это за орган (КСП), каковы его функции, полномочия. Некоторые руководители подразделений Администрации продолжают запрашивать, а иногда и требовать возврата материалов ранее предоставленных в ходе проверок. 

Важная роль в ходе подготовки к осуществлению своих полномочий отводилась разработке нормативных актов регламентирующих деятельность КСП. В Контрольно-счетной палате разработаны регламент, порядок проведения контрольных мероприятий, а также другие локальные нормативные документы. Подписаны соглашения о передаче полномочий по внешнему финансовому контролю с городским поселением Столбовая и сельскими поселениями Баранцевское и Стремиловское Чеховского муниципального района. Мы также хотели выйти с инициативой к оставшимся двум поселениям (городское поселение Чехов и сельское поселение Любучанское) с рекомендацией передачи полномочий по внешнему финансовому контролю районной КСП. Тем самым избежать распыления финансовых средств на разных уровнях бюджетов. И завершить становление института внешнего контроля в районе, созданием полноценного, работоспособного органа. Однако мы решили, что от того, что мы наберем полномочий и, раздувая щеки, будем думать какие мы важные, мы можем столкнуться с проблемами. Так анализ работы за год 2012 и прогнозный план на 2013 год показывает, что теми силами, которыми сегодня обладаем, мы не в полной мере справляемся с задачами, стоящими перед нами. Особенно, если ещё учесть поставленную задачу и.о. Губернатора об удвоении бюджета Московской области, нагрузки на контрольный орган, несомненно, возрастут. 

Контрольно-счетная палата, вступив в Ассоциацию контрольно-счетных органов Московской области и в Союз контрольно-счетных органов Российской Федерации, стала частью государственной системы внешнего контроля Московской области. 

Экспертно-аналитические мероприятия позволили сделать анализ состояния районного бюджета, которую можно характеризовать, как стабильную. Контрольно-счетная палата стала активным и полноправным участником всех стадий бюджетного процесса: от разработки бюджета, до контроля за его исполнением. 

Контрольными мероприятиями были охвачены вопросы законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на поддержку учреждений общего образования; проверку полноты и своевременности медицинского обеспечения граждан; проверку законности и эффективности использования субсидий, предоставленных из бюджета по программе поддержки малого бизнеса; целевой программе «Проведение ремонта дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов города Чехов в 2011 году». 

В результате проведенных Контрольно-счетной палатой контрольных мероприятий выявлено нарушений на 72,8 млн. руб. В основном это неэффективное использование бюджетных средств, и нарушения в сфере бухгалтерского учета и отчетности при распоряжении и управлении муниципальной собственностью и имуществом. К сожалению, в ходе проверок были вскрыты и факты нецелевого использования средств, необоснованные начисления и выплаты, а в одном случае в бюджет возвращены средства, полученные за невыполненные работы. 

Это все, еще раз подтверждает, что принятие Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ было обоснованным и функционирование Счетных органов на муниципальном уровне дает свои результаты. 

Всего было осуществлено 42 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия, охвачено 30 объектов социальной сферы, образования, здравоохранения, субъектов малого предпринимательства. 

Важным направлением в деятельности Контрольно-счетной палаты считаем контроль за эффективностью расходования средств бюджета на образование, здравоохранение, культуру и спорт. 

Вызывает крайнюю озабоченность факт не представления информации в соответствии с требованиями законодательства, а именно препятствование исполнению своих должностных полномочий ответственными работниками КСП. Это свидетельствует о безответственном подходе некоторых руководителей, а именно речь идёт об управлении муниципального имущества Администрации Чеховского муниципального района (руководитель управления Шиловский). 

Материалы по данному факту переданы прокурору города Чехов, для принятия мер прокурорского реагирования. 

Предлагаем Администрации района более шире использовать материалы КСП а Совету депутатов ЧМР регулярно заслушивать администрацию по реализации результатов проверок. 

Как отмечено в одном из первых наших заявлений важным для нас является, контроль за разработкой и исполнением бюджета, предоставление Главе района, Совету депутатов района, а так же Главам и советам депутатов поселений, подписавших соглашения о передаче полномочий, обществу объективной информации о качестве работы по соблюдению бюджетной и финансовой дисциплины. 

В связи с чем, и исходя из основного принципа деятельности КСП Чеховского муниципального района, каковым является гласность, мы разработали и запустили официальный сайт Контрольно-счетной палаты Чеховского муниципального района (ksp-chehov.ru). На сайте опубликованы нормативные акты регламентирующие деятельность КСП ЧМР, публикуются планы работ, отчеты о проделанной работе, сведения о доходах. Также были проведены пресс-конференция со средствами массовой информации, интервью на радиостанции КОМЕТА о текущей деятельности. 

Считаю необходимым довести до Вас, что на 2 очередном собрании АКСОМО был отмечен высокий уровень профессионализма в работе контрольно-счетных органов, созданных в Ногинском, Одинцовском, Павлово-Посадском, городском округе Подольск, Рузском, Сергиево-Посадском и Чеховском муниципальных районах. 

Подтверждаю, что деятельность контрольно-счетной палаты и в дальнейшем будет направлена на решение важнейших задач внешнего финансового контроля, на повышение эффективности финансовой политики на муниципальном уровне. 

В связи с программными заявлениями ВРИО Губернатора А. Воробьёва, доклада Председателя КСП МО Ходова А.А., нам необходимо по-новому взглянуть на существующие проблемы, связанных со здравоохранением, жилищно-коммунальным хозяйством, дорожным строительством, распоряжением собственностью, особенно землей. В связи с чем, мы внесли коррективы в план работ на 2013 год. 

Спасибо за внимание!

